
Program - Maldivi otok Thinadhoo

9 dni

Trasa poti: otok Thinadhoo - atol Vaavu - morski psi sesači - delfini - Ari atol in snorkljanje s kitovci - otok

Dhigurah - luxuzni resort - nočni ribolov

Z enega od bližnjih letališč poletimo na Maldive – praviloma v večernih urah, vračamo pa se praviloma v

jutranjih urah (da imate še čas razlagat sosedom, kje ste bili). Po pristanku skočimo na hitri čoln in se v

dobri uri zapeljemo do otoka Thinadhoo, našega začasnega raja.

Thinadhoo je lokalni otok z dolgimi turističnimi plažami, ležalniki in vsem, kar rabi prava vas – trgovine,

šola, bolnica. Ne gremo v resort, ampak na otok s pridihom luksuza, s katerega delamo top izlete.

Prednost? Več svobode in precej bolj prijazne cene kot na resortih.

Lahko samo uživaš, lahko pa greš z nami vsak dan v akcijo – izleti so fakultativni, odvisni od želja,

domišljije in globine denarnice. Snorkljamo, se potapljamo, poležavamo na samotnih otočkih,

obiskujemo katalog-resorte, kajakiramo in plavamo z mantami, želvami ter legendarnimi 10 m morskimi

psi kitovci. Ja, res je tako dobro.

Počitnice lahko po želji podaljšaš.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Maldivom.

Dan 2  Prihod in premik s čolnom na otok Thinadhoo, transfer v hotel, orientacija po otoku, nočitev

(V, Z) 

Prihod na Maldive, dobra ura vožnje s hitrim čolnom do otoka Thinadhoo, kjer bomo nastanjeni. Sprehod

po otoku in popoldansko kopanje.

Dan 3  Fakultativni izlet s hitrim čolnom do koralnih grebenov, piknik na idiličnem otočku, ter obisk

sosednjega lokalnega otoka, nočitev (V, Z) 

Izlet s hitrim čolnom do koralnih grebenov, kjer snorkljamo med koralami in pisanimi ribicami + piknik

na idiličnem nenaseljenem otoku + obisk sosednjega lokalnega otoka.

Dan 4  Fakultativni izlet plavanje z morskimi psi sesači, piknik na idiličnem otočku, ter plavanje z

delfini, snorkljanje na okoliškem koralnem grebenu, nočitev (V, Z) 

Opcija izleta: plavanje z morskimi psi sesači + relaks in kosilo na miniaturnem peščenem otočku sredi

turkiznega morja + plavanje z delfini.

https://new.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/potovanje-maldivi-thinadhoo/



Dan 5  Fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (V, Z) 

Opcija celodnevnega izleta na enega od letoviških otokov, all inclusive paket. Najbližji resort je od otoka

Thinadhoo oddaljen le 5 min!

Dan 6  Poležavanje na plaži, zvečer nočni ribolov, nočitev (V, Z) 

Dan je namenjen poležavanju in snorkljanju na plaži ali pa se po želji odpravite na še kakšnega od

izletov. Pozno popoldne se odpravimo na nočni ribolov, kjer v idiličnem okolju ob sončnem zahodu, kot

pravi domačini lovimo ribe - ki jih na večerji tudi pojemo.

Dan 7  Celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jugu atola Ari, iskanje mant, nočitev (V,

Z) 

Opcija izleta, opeljemo se proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi plavamo.

Dan 8  Opcija fakultativnega izleta ali vsrkavanje zadnjih maldivskih sončnih žarkov; povratek proti

domu 

Opcija izleta snorkljanja na koralnih grebenih, kjer poleg koral in rib iščemo želve, skate, morene,

grebenske morske pse, hobotnice in druge zanimive živali. S hitrim čolnom do letališča in let proti domu.

Dan 9  Polet proti domu 

Prihod domov.
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